FapMoHM4YecKkue KonebaHus B Lienu Nnpu nocrnegoBaTeribHOM COeAUHEeHUMU
R, L, C anemeHTOB. TpeyronbHNKN CONPOTUBIEHUNA U MOLHOCTEeN. Pe3oHaHC
HanpskeHUW. FTapMoHuYeckue KonedaHusa B Lienu Npy napannenbHOM
coeauHeHUU R, L, C anemeHTOB. TpeyronbHUKU NpoBOANMOCTEN U

MOI.IJ,HOCTEI?I. Pe30HaHC TOKOB.
FapMOHqucxue KonebaHus B uenu npu nocnepnoBsartenbHOM coeauHeHUn R, L, C

3MeMeHTOB. i(t)=1_sin(or+0,).
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3anuvieM BblpaXkeHue B boriee KOMNakTHOM BUAE:
u(t)=U_, sin(wr+@, )+U_ sin(wt+¢ )+U_.sin(wr+@.),rae
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[ns y,EI,O6HOFO aHanusa nocnegoBaTenbHOW RLC-uenu NCNOJIb3YHKOT TPEeYrosfibHUK

CONPOTUBJIEHUMN.
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[Mpn pe3oHaHce HanpsKeHWn NosiHoe COonpoTUBIieHWe nocregoBartensHon RLC-uenu
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Pe3oHaHC - 370 sBneHue, korga pasoBbi COBUM MeXOY BXOAHbIM HanpsXXeHUeM 1 TOKOM
paBeH Hynto!



FapMoHun4yeckune KonebaHusa B uenu npuv napannenbHOM coeauHeHUn R, L, C
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CornacHo | 3akoHy Knpxrod.

u(t)=U,sin(0r+o@,)
Hanps»xeHune Ha Bxoae uenu:
i(£)=Gu(t)+ 2%+ L[u(r)ar,
[MocKonbKy: dt L 10BKU UMEEM:

i(t)=GU,sin(wt+¢, )+oCU,| sin((l)lnhq)u +1t-)+LUm sin(mt-i-(pu ——T—I—).
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